







# ఆశ.. ఆత్మసైన్యం.. కోలుకోవడం వంటి సానుకూల భావనలకు మీరే ప్రతీక

### -భారత ఫిజియోథెరపిస్టుల సంఘం జాతీయ సదస్సులో ప్రధాని ప్రసంగం

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 13: ప్రధానమంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోడి ఇవాళ అమరావాట్లో నిర్వహించిన భారత ఫిజియోథెరపిస్టుల సంఘం (ఐఎఫ్) 60వ జాతీయ సదస్సులో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ సదుపాయం ద్వారా ప్రసంగించారు. ఫిజియోథెరపిస్టులు సాంత్వన ప్రధానంగా, ఆశతో చివరపు, దృఢత్వంతో, కోలుకోవడంలో చేయరావలసిన వారంటూ ఈ సందర్భంగా పారి ప్రాధాన్యాన్ని గుర్తుచేశారు. ఫిజియోథెరపిస్టులు శారీరక గాయాలకు చికిత్స చేయడమే కాకుండా మానసిక సహాయం ఎదుర్కొనేలా ధైర్యాన్నిస్తాడని పేర్కొన్నారు.

వారు కొత్త శిఖరాలకు చేరుకోగలరని మేం ప్రపంచానికి రుజువు చేశాం" అని ప్రధాని తెలిపారు. ఆ దేవేదంగా టోగిలో స్వాగతం అందించిన ప్రతి కృషిని ప్రతిక్షణం గుర్తుచేశారు. ఈ సమస్యలను ఎదుర్కొంటున్న వారందరినీ ప్రధాని అభినందించారు. ఆ తరువాత భారతదేశం కూడా స్వాగతం అందించిన ప్రతి కృషిని ప్రతిక్షణం గుర్తుచేశారు. ఈ సమస్యలను ఎదుర్కొంటున్న వారందరినీ ప్రధాని అభినందించారు. ఆ తరువాత భారతదేశం కూడా స్వాగతం అందించిన ప్రతి కృషిని ప్రతిక్షణం గుర్తుచేశారు.

విారు సేవలందించే అవకాశాలను ఇది సులభపరచినది. ఆయుర్వేద ఫిజియోథెరపిస్టులను కూడా ప్రోత్సహించడం చేద్దామని ప్రధాని కోరారు. ఆ తరువాత భారతదేశం కూడా స్వాగతం అందించిన ప్రతి కృషిని ప్రతిక్షణం గుర్తుచేశారు.

సమస్యలకు కొన్ని సందర్భాల్లో యోగాతో కూడా పరిష్కారం కనిపించుతుంది. అందుకే ఫిజియోథెరపిస్టులు కూడా గురించి కూడా తెలుసుకోవాలి. ఇది వ్యక్తివారం మీ శక్తిని ప్రదర్శించే సమయం. ఫిజియోథెరపిస్టులను పెంచుకోవాలి. ఫిజియోథెరపిస్టులను పెంచుకోవాలి. ఫిజియోథెరపిస్టులను పెంచుకోవాలి. ఫిజియోథెరపిస్టులను పెంచుకోవాలి.

## ఇంటర్మీడియట్ వార్షిక ప్రయోగ పరీక్షలు - 2023 లో పరీక్షలు గుర్తుంచి అవగాహన

వెండ్రుక, ఫిబ్రవరి 12: (నేటిపాట ప్రతినాటి): ఇంటర్మీడియట్ వార్షిక ప్రయోగ పరీక్షలు - 2023 లో భాగంగా ఈ రోజు ప్రభుత్వ బాలబడిలో అసలు పరీక్షలు నిర్వహించబడతాయి. మొదటి పరీక్షలు ప్రధాని నొక్కివెచ్చారు. ఈ మేరకు విద్యార్థులకు ప్రయోగ పరీక్షలు నిర్వహించబడతాయి. ప్రయోగ పరీక్షలు నిర్వహించబడతాయి. ప్రయోగ పరీక్షలు నిర్వహించబడతాయి.

## ఎన్ఈ కార్యాలయం ఎదుట కాంగ్రెస్ ధర్నా..



కరీంనగర్, ఫిబ్రవరి 13: (నేటిపాట ప్రతినాటి): కరీంనగర్ విద్యుత్ ఎన్ఈ కార్యాలయం ముందు జిల్లా కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో నిరసన కార్యకర్తలు సోమవారం ధర్నా చేపట్టారు. సోమవారం ధర్నా చేపట్టారు. సోమవారం ధర్నా చేపట్టారు.

## పారిశుధ్య కార్మికులు లేనిదే సమాజం యొక్క మనుగడ లేదు

### -జాతీయ మహిళా దినోత్సవం లో డాక్టర్ శ్వేత ప్రియాంక



చౌటుప్పల్ ఫిబ్రవరి 13: జాతీయ మహిళా దినోత్సవం పురస్కారాలు ప్రకటించిన సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టరు పాపి శర్మ, అదీశ్, జిల్లా ప్రిన్సిపాల్ సంఘ అధ్యక్షులు ఆనన్ద్ రెడ్డి, జూనియర్ లెక్చరర్లు సంఘ ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీకాంత్, మహిళాధ్వని మరియు ప్రభుత్వం, ప్రైవేట్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్స్ పాల్గొన్నారు.

## ప్రజావాణి ఫిర్యాదుల సత్వర పరిష్కారంపై దృష్టి సారించాలి ...!



-అదనపు కలెక్టర్ వీరాంజనేయం  
శాఖలకు సంబంధించి 19 అత్యున్నత సదస్సులు నిర్వహించబడ్డాయి. ఈ సందర్భంగా అయిన మాట్లాడుతూ ప్రజావాణిలో ప్రజలు తమ సమస్యలను తెలిపే అవకాశం ఉంది. ప్రజావాణిలో ప్రజలు తమ సమస్యలను తెలిపే అవకాశం ఉంది. ప్రజావాణిలో ప్రజలు తమ సమస్యలను తెలిపే అవకాశం ఉంది.

## ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో వచ్చిన విజ్ఞప్తులను సత్వరమే పరిష్కరించండి

వెండ్రుక, ఫిబ్రవరి 12: (నేటిపాట ప్రతినాటి): ప్రజావాణిలో వచ్చిన సమస్యలకు సత్వర పరిష్కారం చేపట్టాలని అదనపు కలెక్టర్ వీరాంజనేయం కోసం నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో వచ్చిన విజ్ఞప్తులను సత్వరమే పరిష్కరించండి. ప్రజావాణిలో ప్రజలు తమ సమస్యలను తెలిపే అవకాశం ఉంది. ప్రజావాణిలో ప్రజలు తమ సమస్యలను తెలిపే అవకాశం ఉంది.

## న్యూఢిల్లీలో మహర్షి దయానంద సరస్వతి 200వ జయంతి వేడుకలకు ప్రధానమంత్రి శ్రీకారం స్మారక లోగోను ఆవిష్కరించిన ప్రధాని

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 13: మహర్షి దయానంద సరస్వతి 200వ జయంతి సందర్భంగా విద్యాద్వైతాన్ని నిర్వహించే వేడుకలను ఢిల్లీలోని ఇందిరాగాంధీ ఇండోర్ స్టేడియంలో ప్రధానమంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోడి ఇవాళ ప్రారంభించారు. ప్రతి ఒక్కరూ తమ ఆదాయంలో కొంత భాగం పాఠశాలలకు అందజేస్తారని ప్రధాని కోరారు. ప్రతి ఒక్కరూ తమ ఆదాయంలో కొంత భాగం పాఠశాలలకు అందజేస్తారని ప్రధాని కోరారు.

## యాదాద్రికి దర్శనానికి వెళ్తున్న భక్తులకు తప్పని అగవాట్లు



యాదాద్రికి దర్శనానికి వెళ్తున్న భక్తులకు తప్పని అగవాట్లు. యాదాద్రికి దర్శనానికి వెళ్తున్న భక్తులకు తప్పని అగవాట్లు. యాదాద్రికి దర్శనానికి వెళ్తున్న భక్తులకు తప్పని అగవాట్లు.

వెండ్రుక, ఫిబ్రవరి 13: (నేటిపాట ప్రతినాటి): ప్రతి ఒక్కరూ తమ ఆదాయంలో కొంత భాగం పాఠశాలలకు అందజేస్తారని ప్రధాని కోరారు. ప్రతి ఒక్కరూ తమ ఆదాయంలో కొంత భాగం పాఠశాలలకు అందజేస్తారని ప్రధాని కోరారు.



